

2020年9月24日

報道関係者各位

株式会社電算システム (東証第一部/名証第一部:3630)

「PortiaPAY」のスマートフォンアプリに PAYSLE サービス(電子バーコード)を提供開始

株式会社電算システム(本社:岐阜県岐阜市、代表取締役社長執行役員 COO:田中 靖哲、以下「電算システム」)は、株式会社 portia(本社:東京都千代田区、以下「portia」)の提供する法人後払い決済サービス「PortiaPAY(ポーシャペイ)」アプリ上に電子バーコードを表示させるインターフェースを提供するとともに、アプリに表示された電子バーコードによるコンビニ収納代行サービス(PAYSLE サービス)を 2020 年 9 月 24 日より開始いたします。

このサービス導入により、バイヤー企業は、銀行振込や従来の「紙」の払込票によるコンビニ払いではなく、電子バーコードでのコンビニ支払いを選べるようになり、既に PAYSLE の取扱いを開始しているミニストップ (ミニストップ株式会社、代表取締役社長:藤本 明裕)、セイコーマート (株式会社セコマ、代表取締役社長:赤尾 洋昭)、ローソン (株式会社ローソン、代表取締役社長: 永 松 文彦) の店舗で、「Portia PAY (ポーシャペイ)」での支払いが可能となります。

電算システムは、スマートフォンアプリ「PAYSLE (ペイスル)」(注)上に表示される電子バーコードをコンビニエンスストア(以下、コンビニ)のレジで読み取り決済ができる「PAYSLE サービス」を 2017 年 9 月より業界に先駆けて開始しております。

コンビニの窓口で支払える利便性と、スマートフォンの普及、携帯性といった利点をあわせ持つ PAYSLE サービスにおいて、事業者アプリにも電子バーコード対応できるインターフェースを開発することで、個社別に PAYSLE サービスの提供を可能としています。

portia は、インターネットを利用した BtoB 専用オンライン決済サービス「PortiaPAY(ポーシャペイ)」の開発・運営を筆頭に、with コロナにおけるデジタルトランスフォーメーション(AI、ディープランニング、ビッグデータ等)に着目したアプリケーションの開発にも注力している、時代のニーズとマッチしたサービスを多数提供しており、この度導入した PAYSLE サービスを提供できる事業者向けスマホアプリの開発も可能です。



(注)「PAYSLE」は、株式会社ブリースコーポレーションが提供するコンビニ収納サービススマートフォンアプリです。PAYSLEは一次元バーコードをスマートフォンの画面上に表示するとPOSスキャナで読み取れないという課題をクリアした新技術を活用しており、スマートフォンの画面上に表示し、コンビニの店頭で決済を実現するものです。

※ 株式会社ブリースコーポレーションの概要

名称 :株式会社ブリースコーポレーション

所在地 : 東京都渋谷区 代表者 : 佐藤 洋史

サービスサイト: https://www.paysle.jp/

■ 「PortiaPAY (ポーシャペイ)」の概要

PortiaPAYとは、オンラインでの受発注、SaaSの利用、アプリの課金といった企業や組織が利用する際に、クレジットカード以外の決済手段でありながら、事業者が使いやすい最適なオンライン請求書後払い決済サービス手段として生まれました。

サプライヤー(販売・サービス提供)と、バイヤー(購入・ユーザー)の両方ともが事業会社であるということを大前提に設計された【ありそうでなかった】サービスです。

利用時の効果・機能として、業務効率改善や、請求業務自動化をベースとした RPA (ロボティック・プロセス・オートメーション)、キャッシュレス決済、ペーパレス化、収納業務のオンライン 化は当然ながら、なによりも Portia PAY を利用すると【経費精算】という概念が全くなくなるにも 関わらず、事業会社内のガバナンスを維持するための管理機能もしっかり備わっている、というのが大きな特徴です。



■ 電算システムについて

電算システムは 1967 年(昭和 42 年)に岐阜県で創業し、独立系総合型情報処理サービス企業 として、情報サービス事業と収納代行サービス事業を展開しております。

情報サービス事業はさらに、①ソフト開発とシステム環境の構築までを行うシステムインテグレーション②データ処理や各種帳票の発行の運用等を提供するビジネスプロセスアウトソーシング事業とデータセンター事業を行う情報処理サービス③アプリケーションソフトやシステム機器・サプライ用品の販売を行う商品販売の3つのサービスで構成されております。

収納代行サービス事業は、1997年(平成9年)に民間企業初のコンビニ収納代行サービスを開始してより、総合決済サービスプロバイダとして決済サービスと国内外の送金サービスを提供しております。

現在はデータセンターを中心にしたクラウドサービス事業を3つめの主要事業にすべく、積極的 に取り組んでおります。

詳細については電算システムのホームページ(https://www.densan-s.co.jp/)をご覧下さい。

本リリースに関する問い合わせ先

<報道関係者様からのお問合せ先>

株式会社電算システム

総務部 後藤

電話:058-279-3456

E-mail: kikaku@po.densan-s.co.jp

<製品・サービスに関するお問合せ先>

株式会社電算システム

決済サービス事業部

電話:058-279-3482

E-mail: ec-tokyo@densan-s.co.jp